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  CERVESA i REFRESCS 
 

CERVESA / CLARA DE BARRIL            3,50 

CERVESA 0,O TORRADA            3,50 

PAULANER - 50 cl                                4,50  

VOLL DAMM              4  

DAURA GLUTEN FREE               4 

CORONITA                                                        4 

REFRESC                                                            3 

AIGUA AMB/SEN GAS OSMOTITZADA         3 

 

La Pizzería del Port disposa d’aigua 

d’excel·lent qualitat recent 

microfiltrada mitjançant tecnologia 

de membrana HRM, apta per el 

consum segons el Real Decret 

140/2003. Un producte sostenible 

que ens permet ser molt més 

respetuosos amb el medi ambient. 

 
 
 

 

  SANGRIAS 
SANGRÍA DE VI AMB FRUITA                          21 

SANGRÍA DE CAVA AMB FRUITA                             23 

  VINS A COPES 
NEGRES      

VIÑA PACETA RIOJA CRIANZA              4,50        

EL PISPA MONTSANT            5,50 

BLANCS      

CLOS VIDAL PENEDÈS               4,50 

RAMON BILBAO VERDEJO  5,50  

ROSATS      

CLOS VIDAL ROSÉ PENEDÈS  4,50 

CAVA       

ROGER DE FLOR BRUT NATURE 4,50 

 

COCKTAILS 
 

CAIPIRINHA                                                                                    10 

MOJITO                                                           10 

MOJITO PLUS – maduixa, pinya o mànec                           12  

CAIPIRISSIMA – llima, maracuyá i vodka                          10  

DAIQUIRI DE MADUIXA – llima, gin i maduixes              10 

DAIQUIRI TROPICAL – llima i rom                                     10                         

DRY MARTINI                                                                        10 

MARGARITA – llima i tequila                                             10 

CAIPIROSKA – llima i vodka                                               10 

PINYA COLADA - pinya, rom i coco                                   10 

NEGRONI – gin, campari i vermut negre                         10 

APEROL SPRITZ                                                                      9 

COCO LOCO – crema de coco, vodka i rom                     10 

TEQUILA SUNRISE – suc de taronja, tequila i                           

granadina                                                                              10 

BLOODY MARY suc de tomàquet, vodka i tabasco        10                               

METROPOLITAN – brandy, vermut i angostura              10 

 

COCKTAILS 0,0 
LADY SOUR  pinya, lima i  gingerale                                   8 

REFRESC DE SINDRIA – amb llima y gingerale                 8 

MOJITO SIN amb menta i llima                                          6 

SAN FRANCISCO suc de taronja, plàtan, pinya y  

granadina                                                                               6 

PINYA COLADA SIN pinya natural i crema de coco         6 

PASSION FRUIT maracuyá, pinya, llima i ginger              6 
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VINS BLANCS 
 
 
 D.O. PENEDÈS 
 

 
CLOS VIDAL                22 
Blanc de blancs  
 
XIC                      24 
Xarel.lo 

AVI TON                36 
Xarel·lo 

 
TEMPS DE FLORS               27 
Gewürztraminer, Muscat, Xarel·lo 
 

D.O. RUEDA 
 
 

EL PERRO VERDE                   28     
Verdejo 
 

EL PERRO VERDE MAGNUM (1,5L) 54 
Verdejo 
 

RAMÓN BILBAO           24 
Verdejo 

 

D.O. COSTERS DEL SEGRE 
 
RAIMAT CASTELL                  24 
Chardonnay    

D.O. EMPORDÀ 
 

BLANC PESCADOR                                                22 
Macabeu, Parellada i Xarel·lo 

D.O. TERRA ALTA 
 

ROC                                                    24 
Garnatxa negra 

D.O. PRIORAT 
  

LES BRUGUERES                                     35 
Garnatxa blanca 
 

VINS ROSATS 
 

 
 
  

CAVA Y CHAMPAGNE 
 

 
 

 

 

CLOS VIDAL ROSÉ CUVÉ                 22 
D.O. Penedès 

CHIVITE LAS FINCAS             27 
Navarra  

PIGOUDET                                27 
Côtes de provence - France  

                       
  

  

 

ROGER DE FLOR BRUT NATURE                   23 

CELLER KRIPTA ICÒNIC  GRAN RESERVA            35  

GRAMONA IMPERIAL BRUT GRAN RESERVA        42 

TORELLÓ PÀL.LID ROSAT BRUT RESERVA            33 

TAITTINGER BRUT RESÉRVE                                       62 

TAITTINGER BRUT ROSÉ                        74 

 

D.O. RÍAS BAIXAS 
 
MAR DE FRADES       33    
Albariño 

MAR DE FRADES (Magnum 1,5L).             59 
 
PAZO SERANTELLOS     24 
Albariño 
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VINS NEGRES 
 
 

D.O. PENEDÈS 
  

LA CREUETA               28 
Merlot, Cabernet Sauvignon i Cariñena  

 

D.O. TERRA ALTA 
 

XAVIER CLUA Mas d’en Pol             26  
Garnatxa, merllot,  syrah i c. sauvignon 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

D.O. MONTSANT 
 
 
EL PISPA               26 
Garnatxa 

 

LA NIT DE LES GARNATXES              28  
Garnatxa  

     

 

 
 

D.O. RIBERA DEL DUERO 
 
 
VALTRAVIESO                                       26 
Tempranillo 

 

PAGO DE CARRAOVEJAS             54 
Tempranillo i Cabernet Sauvignon - criança   

 

D.O. SOMONTANO 
 

ENATE                    25  
Cabernet Sauvignon i Merlot   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

D.O. RIOJA 
 
 

VIÑA PACETA            23 
Tempranillo 
 
 

RAMÓN BILBAO Ed. Limit.           28     
Tempranillo, mazuelo y graciano  

 

RAMÓN BILBAO MAGNUM (1,5L)         52 
Tempranillo, mazuelo y graciano  
 

REMELLURI              43 
Garnatxa, tempranillo i graciano  

 

REMELLURI MAGNUM (1,5L)          78  
Garnatxa, tempranillo i graciano  
 

D.O. PRIORAT 
 
 
 

CAMINS DEL PRIORAT             38  
Samsó, garnatxa, syrah i cabernet   

 

CAMINS DEL PRIORAT MAGNUM (1,5L)      68  
Samsó, garnatxa, syrah i cabernet   

 

LES COUSINS            28 
Garnacha, cariñena, merlot, cavernet sauvignon & syrah 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


